



Дошкольная МозАика

Тема номера:
**«Главные события
2013 года»**

Уважаемые читатели!

Вот и подходит к концу 2013 год. И мы решили в свежем номере газеты вспомнить «взлеты» детского сада в уходящем году и задуматься о проблемах, которые придется решать в новом 2014 году.

Главное событие месяца – это работа школы
«Дедов Морозов и Снегурочек»



Школа «Дедов Морозов и Снегурочек»

ВРЕМЯ музыкального зала в декабре месяце расписано по минутам. С утра до вечера идет активная подготовка к Новогодним праздникам, а их будет немало – общее количество превышает цифру 20. Репетируют все – дети и взрослые.

Активно проходят родительские собрания, где мамы и папы решают организационные вопросы о подарках, изготовлении костюмов, но самое интересное, на мой взгляд, это организация «Школы Дедов Морозов и Снегурочек».

Идея организации такой школы принадлежит Лебедевой Любовь Викторовне, музыкальному руководителю детского сада. Во всех группах, кроме групп раннего возраста, роли Д.М. исполняют мужчины. Многие из них первый раз выйдут на сцену. Поэтому обговаривается все до мелочей, чтобы каждому артисту создать ситуацию успеха и в дальнейшем привлекать их к совместной деятельности.

Трофимова М.М., старший воспитатель: «Интересная форма работы с родителями наших воспитанников. Музыкальный руководитель и педагоги групп индивидуально работают с каждым по отдельности героем, благодаря чему добиваются положительных результатов. В каждой группе будет свой особый утренник и свой особый Дед Мороз. Приятно видеть, как стараются наши папочки на репетициях. Репетируют до позднего вечера, и я уверена, что утренники будут незабываемыми! Общее дело всегда помогает сплотить взрослых и детей и получить отличный результат».

Лебедева Л.В., музыкальный руководитель: «Хотелось бы нашим папам по окончании праздников вручить удостоверения «Настоящего Деда Мороза», которые бы давали им право проводить детские праздники, как в нашем Детском саду, так и у себя дома. Приобретенные качества помогут родителям организовывать качественные, веселые мероприятия, чем смогут порадовать своих детей и близких. Надеюсь, что они станут активными участниками наших праздников в ДОУ».

Спешит на ёлку Дед Мороз -
Он не устал и не замёрз,
Ведь быстрые салазки
Везут его из сказки.
Из снежной сказочной страны
И неизвестной стороны
Салазки с бубенцами
Летят по небу сами.
И, раздвигая облака,
Мороз волнуется слегка,
Ведь ждут его ребята -
И птички, и зверята:
Волчонок, лось и глухари,
Лиса, тагрята, снегири.
Его хомяк ждёт в норке.
И зайчики на горке.
Вот прибыл Дедушка Мороз,
Подарки новые привёз -
Конфеты и игрушки,
Гирлянды и хлопушки!
- Как рад, зверята, видеть вас!
Я всех побалую сейчас!
У ёлки становитесь
И за руки беритесь!
Подружка ёлочка, зажгись,
Огнями яркими светись!
Пусть шарики при этом
Сверкают дивным светом!
Успел на ёлку Дед Мороз,
Он не стал и не замёрз.
У ёлки песни льются,
Все пляшут и смеются!

Ольга Корнеева

Детки-конфетки

Наши первоклашки

НАМ как бывшим воспитателям, которые вложили всю любовь в своих воспитанников, стало интересно, а как же проходил адаптационный период наших детишек в школе.

Педагоги из школы №7 сказали, что большинство наших воспитанников достаточно успешно справились с адаптацией. На уроках они активны, соблюдают правила и законы своей школы, не конфликтуют со своими сверстниками, а поддерживают с ними дружеские отношения.

А вот, что говорит И.Н. Пахтина, учитель Гимназии №1: «Ребенок идет в первый класс – это важный и волнующий этап в жизни всей семьи, а первая учительница – это важный человек в жизни первоклассника.

Хочу сказать, что адаптационный период у детей проходит спокойно, ребята с охотой посещают школу, приняли своевременно роль ученика, понимают назначение школы, имеют хорошую мотивацию, активны на уроках, коммуникабельны, дружелюбны, внимательно и старательно выполняют учебные задания. Имеют достаточный запас знаний для успешного обучения в школе, владеют навыками самообслуживания и самостоятельности.

Эти дети за 4 месяца показали наличие прочной базы знаний, что свойственно выпускникам Н.М. Володиной, Ю.В. Шоховой.

Большое спасибо вам за таких дошколят!!!»

Приятно, что наши ребята до сих пор приходят к нам в гости, играют с малышами и с удовольствием с нами общаются.

Авторы: Шохова Ю.В., Володина Н.М.

Незаметно пролетело 3 месяца с тех пор, как нашим выпускникам 6 группы прозвучал самый первый в их жизни школьный звонок. Они уже успели адаптироваться к новым условиям, привязаться к своим первым учителям, подружиться с одноклассниками. Словом, вчерашние дошкольята почувствовали себя настоящими школьниками. Наши воспитанники ходят в ОУ №2, №1, №7.



Первоклассники гимназии №1



НА ЭТОТ РАЗ БЫЛ ЗАДАН ВОПРОС РАБОТНИКАМ ДЕТСКОГО САДА:

- КАКИЕ ЗНАЧИМЫЕ СОБЫТИЯ В 2013 ГОДУ В ДЕТСКОМ САДУ ВЫ БЫ ОТМЕТИЛИ?
-ЧТО НА ВАШ ВЗГЛЯД БЫЛО НЕУДАЧНЫМ?»

Вот еще один год пролетел незаметно
И оставил нам много хлопот,
Но расстраиваться надо поменьше,
И с надеждой смотреть вперед.
В этом Новом Году будет счастье,
Будет много веселья, добра,
Ну, а если взгрустнешь ты однажды,
То это все ерунда...

Вы спросили - мы ответили:



Марина Михайловна ТРОФИМОВА

Марина Михайловна - старший воспитатель. Этот год считаю очень успешным, потому что детский сад получил статус автономного учреждения. С первого января мы стали «Центром развития ребёнка». Пожелать хотелось бы педагогам, родителям, воспитанникам побольше участвовать в конкурсах, которые будут повышать престиж образовательного учреждения и профессию педагога дошкольника.

Ольга Александровна - специалист по ТБ и ОТ. Все мероприятия, которые проводились, в течение года, мне понравились. Самые яркие - сказки, конкурсы для сотрудников, праздник для мам. Это первый детский сад, где я работаю, в котором проводятся такие замечательные мероприятия. Всё было удачным.



Ольга Александровна ЛОВЫГИНА



Ольга Владимировна ВИНОГРАДОВА

Ольга Владимировна - воспитатель. Для меня значимо создание команды ЮИД, участие в конкурсе «Воспитатель года». Ничего неудачного в жизни детского сада я не заметила.

Любовь Владимировна - воспитатель, председатель профкома. Мне понравилась конференция ко дню воспитателя. Всё, то, что происходит в детском саду мне очень нравится. Необычным мероприятием был день самоуправления, который особенно понравился родителям и они выразили желание проводить его два раза в году. А неудачного ничего не было. Всё было замечательно.



Любовь Владимировна МИРОНОВА

Эмма Алексеевна - шеф-повар. Мне очень приятно было участвовать в туристическом слёте, спартакиаде ДОУ. Неудачных событий в детском саду для меня не было.

Светлана Михайловна - воспитатель. В детском саду прошли эффективно, плодотворно, незабываемо педсоветы. После них было столько впечатлений, обсуждений. Все мероприятия были замечательными.

Лариса Михайловна-воспитатель. Значимо то, что наш детский сад получил статус автономного образовательного учреждения, чем мы гордимся. Неудачного в этом году для детского сада я не заметила.

Подготовила – Колегова Алефтина Федоровна, воспитатель ДОУ



Светлана Михайловна КОВАЛЕВА



Лариса Михайловна УДАЛОВА



Эмма Алексеевна ВОЛОДИНА

Итоги конкурса

Впервые в детском саду был объявлен конкурс «Лучший поход года».

1 место: группа №9 воспитатели, Миронова Л.В., Каштанова Л.В

2 место: группа №5, воспитатели Верховых С.В., Виноградова О.В.

3 место: группа №8, воспитатели, Караваева И.И., Солдатова Н.Л.



СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ ДЕЛЯТСЯ УЧАСТИКИ

Есимчик О.В., родитель группы №5: в поход сходили замечательно. Главные впечатления остались конкурсы и песни у костра, которые придумали и провели воспитатели. С нетерпением ждем зимнего похода на лыжах!

Ловыгина О.А., родитель группы №5: до этого никогда в поход с детьми не ходила, а когда пошла с группой №5 неожиданно и осталась очень довольной. Очень понравилась программа похода и увлеченность данным мероприятием, как взрослых, так и детей. Спасибо!

Караваева И.И., воспитатель группы №8: 22 ноября наша группа №8 ходили в поход на Лебединое озеро. Там мы играли, пели песни, провели «Веселые старты». Наш по-

ход оказался увлекательным, познавательным, интересным и просто веселым. Родителям и детям очень понравился такой поход. Спасибо родителям за помощь и поддержку!!!

Савина И.С., родитель группы №9: спасибо нашим воспитателям, что организовали для нас и наших детей поход. Было здорово! В игры играли не только дети, но и мы взрослые, участвовали в соревнованиях, бегали, прыгали, метали в цель. С удовольствием отдохнули и пообщались.

На родительском собрании участники конкурса представили свои презентации о походе и прямым голосование были выбраны победители!!!!!! Победители получат денежные сертификаты на спортивное сооружение для группы.

СПАСИБО ВСЕМ ОРГАНИЗАТОРАМ!

«Береги меня, МАМА!»

В рамках мероприятий, посвященных Дню Матери, в Сухоложском районе состоялась акция «Береги меня, мама!». Провели ее вместе с сотрудниками ГИБДД дети из отряда ЮИД из детского садика №44 «Серебряное копытце». Это единственный в городе отряд Юных Инспекторов Движения, состоящий из детсадовцев. Но, несмотря на свой юный возраст и совсем маленький опыт в пропагандистской работе, ребята прекрасно справились со своей задачей.

МАЛЫШИ из подготовительной группы подготовили для мам рисунки с обращением «Береги меня, мама!». На рисунках были изображены дети, которые вместе с мамами переходят дорогу, едут в колясках или в машине. ЮИДовцы подходили к мамам, которые приходили в детский сад за своими детьми, и задавали им очень серьезные вопросы: «Где они вместе со своими детьми переходят дорогу?», «На какой сигнал светофора можно переходить проезжую часть?», «Что нужно сделать, прежде чем переходить дорогу даже по пешеходному переходу?», «Как они перевозят своих детей в автомобиле?», «Не забывают ли они пристегивать ребенка и пристегиваться сами?». Мамы с уверенностью отвечали на заданные вопросы и сами в долгу не оставались – узнавали у ЮИДовцев, где они переходят дорогу и как едут в машине. Ребята были предельно честными и отвечали, что стараются всегда соблюдать Правила дорожного движения, а так же контролировать своих младших братьев и сестер, даже когда те не хотят пристегиваться ремнями безопасности. Кроме рисунков каждой маме дети вручали памятки-листовки с рекомендациями по обеспечению безопасности детей-пешеходов и детей-пассажиров.

Так же сотрудниками ГИБДД были проведены беседы с будущими мамами в отделении Гинекологии и Роддома Сухоложской ЦРБ. В большинстве цивилизованных стран в роддом на машине без автокресла для младенца можно даже не приезжать – если нет этого полезного приспособления, малыша не выпишут. За безопасность детей строго следят



в США, Израиле, Австралии и большинстве европейских стран. В российских роддомах наличие автолюлек никто не проверяет. Детей увозят на ручках. Родители не подозревают, какой опасности они подвергают своих чад. Именно об этом и была проведена беседа с беременными женщинами.

Уважаемые мамы, кто как не вы должны заботиться о безопасности своего ребенка, в том числе как участника дорожного движения. А это значит, что вы должны научить, объяснить, показать, как следует действовать в той или иной ситуации. Только планомерная, целенаправленная работа в данном направлении даст положительные результаты в обучении вашего ребенка Правилам Дорожного Движения и обеспечении его безопасности.

Инспектор по пропаганде ГИБДД Т.Н.Смирнова



Наша газета уже писала про акцию «Во имя жизни», которая проходила в рамках «Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий». К нам в редакцию пришло письмо от воспитателя группы №5 Виноградовой О.В. и мы эту тему продолжаем освещать.



КУЛЬТУРА поведения на дорогах настоятельно требует внимания, и работать над ней предстоит еще много и долго. Одним из направлений этой работы стала традиционная акция «ВО ИМЯ ЖИЗНИ».

Проходила она в ноябре на площади около Кристалла, там собрались воспитанники ДОУ, ученики школ, представители администрации и все желающие.

Наша группа №5 тоже приняла участие в этом мероприятии. Дети узнали, что они пришли сюда для того, чтобы почтить память погибших в авариях, выразить солезнования членам их семей, а так же еще раз напомнить себе и близким о необходимости соблюдении норм дорожной безопасности.

Чем пишут



В конце акции все участники выпустили воздушные шары в память о потерянных в ДТП жизнях.

Я надеюсь, что каждый день, садясь за руль автомобиля, мотоцикла или велосипеда, выходя на улицу пешком, мы подумаем, что главное для нас – ЭТО ВЕРНУТЬСЯ.

В продолжении этой темы, мы печатаем фотоматериалы Белоусовой Т.Г., помощника воспитателя группы №10, с акции «Во имя жизни», которая проходила в тоже время на территории детского сада.

Памятка о пожарной безопасности

СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!



Свечи елку украшают,
Красоту ей придают,
Но пожаром угрожают
И беду Вам принесут!

НОВОГОДНИЕ И РОЖДЕСТВЕНСКИЕ праздники - замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты.

Чтобы новогодние праздники не омрачились бедой, запомните эти простые правила:

1. Елка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.

2. Для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлULOида;
- одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;
- зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ пользоваться пиротехническими изделиями!

Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по телефонам: **01, 112.**

Выполняйте эти элементарные правила пожарной безопасности и строго контролируйте поведение детей в дни зимних каникул!

СЧАСТЛИВОГО ВАМ НОВОГО ГОДА!

Материал подготовила Ловыгина О.А.,
специалист по охране труда

Победители 2013 года



ЛЕБЕДЕВА Л.В.

Музык.руководитель

Победитель
международного
фестиваля
«Апельсиновое
лето»



ВОЛОДИНА Н.М.

Воспитатель
Победитель
всероссийских
конкурсов:
«Ребята о зверятах»
диплом 1 степени,
«Лучший конспект»
грамота 3 место



ТРОФИМОВА М.М.
Старший
воспитатель
Победитель
всероссийского
конкурса «За
нравственный
подвиг учителя»
диплом 3 степени



ШОХОВА Ю.В.

Воспитатель
Победитель
всероссийского
конкурса
«Ребята
о зверятах»
диплом 2 степени



ВИНОГРАДОВА О.В.,
воспитатель,
и воспитанники гр.5
Победитель в
муниципальных
конкурсах:
«Воспитатель года»
диплом 3 степени,
«Зелёный огонёк»
грамота 1 место

Поздравлял-ка

Год Лошади вступит в свои права 31 января 2014 г. и продлится по 18 февраля 2015 г.

Талисман 2014 года - Синяя деревянная Лошадь. Синий цвет - организованность, фанатизм, непреклонность, идеализм, сила духа, мир, глубина, видение, мудрость, тишина, спокойствие. Синий цвет вызывает ощущение благополучия. Он ассоциируется с постоянством и задумчивостью, с верностью, надежностью и честью. Год Лошади ознаменован элементом огня и положительной полярностью, а западным зодиакальным аналогом является Лев. Все это говорит о бурной энергетике периода, который может принести неожиданные, очень успешные взлеты и сокрушительные падения.



ГРЯЗНОВА
Анастасия Вадимовна (гр.№3)

Уважаемые коллеги,
родители и дети!

Поздравляем вас
с наступающим
гloбым JODO M!

Год Лошади, две тысячи четырнадцать –
Здесь чисел магию не сложно распознать,
Вы вам желаем чаще улыбаться,
И вовсе неприятностей не знать.
Удачи вам, добра и вдохновенья,
Ча жизненном загадочном пути,
Желаем, опираясь на везенья,
К намеченным мечтам своим прийти!
Коллектив МАДОУ № 44

Пусть Лошадки Новый год
Много смеха принесет,
В рабочих буднях будет ладно,
В семье – стабильно все и складно,
Друзья почаше навещают,
Теплом родные согревают,
От счастья светятся глаза,
И лишь от радости - слеза!



КАРАВАЕВА
Ирина Ивановна (гр.№8)

Зима – самое волшебное время года!
Пусть в Новом году у нас будет
все, что нельзя купить: любовь,
здоровье, счастье и друзья!!!

Пусть праздник будет ярким и красивым,
Веселым, добрым, радостным для всех!
А Новый год окажется счастливым,
И принесет удачу и успех!



ДЕРБЫШЕВА
Елена Дмитриевна (гр.№10)



ВОЛОДИНА
Наталья Михайловна (гр.№4)

С Новым годом Лошади!
Лошадь звякнула подковой
В ночь чудесную зимы.
Весело встречаем Новый
Год под елочкою мы!
На столе звенит посуда,
А на улице метель.
Уползай, Змея, отсюда,
Лошадь царствует теперь!